



## Βασιλικός αποχαιρετισμός με πριγκηπικές "γκάφες"...

**Μ**ιλώντας στο συγκεντρωμένο πλήθος στο Περθ σε ένα "μεγάλο αυστραλιανό μπάρμπεκιου" το οποίο πραγματοποιήθηκε προς τιμήν της σε πάρκο στο Swan River, συνεχάρη την Αυστραλία για την επιτυχημένη φιλοξενία της Συνόδου των χωρών της Κοινοπολιτείας και επαίνεσε την ανάπτυξη της Δυτικής Αυστραλίας. Στο συγκεκριμένο μπάρμπεκιου συμμετείχαν πάνω από 100.000 άτομα αλλά δεν δημιουργήθηκε το παραμικρό επεισόδιο. Βέβαια, δεν έλειψαν και οι συνηθισμένες (καλοπροαίρετες) γκάφες του πρίγκιπα Φιλίππου. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης στο κυβερνητικό μέγαρο, είτε αστειευόμενος στον πάσχοντα

από εγκεφαλική παράλυση και καθηλωμένο σε αναπηρικό καροτσάκι, Peter Hall: "Πόσους ανθρώπους έχεις σκοτώσει πάνω σε αυτό"; Ρώτησε τον μαθητή και πρόεδρο του κολλεγίου Como Secondary: "Γιατί είσαι εδώ πάνω; Τα ποτά είναι εκεί κάτω". Και όταν είπαν στον πρίγκιπα ότι οι φοιτητές ήταν οι πρόεδροι των σχολείων τους ο πρίγκιπας είπε: "Είναι φανερό ότι δεν διάλεξαν τους πιο όμορφους". Υπήρχαν προβλέψεις ότι η επίσκεψη της βασίλισσας μπορεί να ήταν και η τελευταία της στην Αυστραλία, αλλά μετά την παρουσία της σε δεκάδες εκδηλώσεις σε διάφορες πολιτείες της χώρας, δεν υπήρξε ο παραμικρός υπαινιγμός για κάτι τέτοιο.

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ

## Επέστρεψαν στους αιθέρες τα αεροσκάφη της Qantas

**Τ**α αεροσκάφη του εθνικού αερομεταφορέα της Αυστραλίας, Qantas, επέστρεψαν χθες το απόγευμα στους αιθέρες, μετά από απόφαση του Διαιτητικού Δικαστηρίου Fair Work Australia, που διέταξε τον τερματισμό των απεργιακών κινητοποιήσεων και την επανέναρξη των πτήσεων της εταιρίας. Ο Δικαστής Geoffrey Giudice ανακοινώνοντας την απόφαση του Διαιτητικού Δικαστηρίου, τόνισε ότι ο τερματισμός των απεργιακών κινητοποιήσεων θα επιτρέψει την επανέναρξη των διαπραγματεύσεων για την εξεύρεση μιας κοινά αποδεκτής λύσης μέσα στις επόμενες 21 ημέρες.

Σε μία "άνευ προηγούμενου" κίνηση, η Qantas καθήλωσε το Σάββατο όλα τα αεροσκάφη της, "λόγω ανεπύλων προς το παρόν διαφορών με τα συνδικάτα των εργαζομένων".

Έτσι από το Σάββατο δεν πραγματοποιήθηκαν νέες αναχωρήσεις, τόσο στα εγχώρια όσο και στα διεθνή δρομολόγια, απόφαση που επηρέασε δεκάδες χιλιάδες επιβάτες σε όλη τη χώρα αλλά και στο εξωτερικό. Η απόφαση της ακύρωσης όλων των πτήσεων της αεροπορικής εταιρίας, είχε σαν αποτέλεσμα να παρέμβει η ομοσπονδιακή κυβέρνηση, μετά από σχετικό αίτημα της οποίας συνεδρίασε το Σαββατοκύριακο ο αντίστοιχος αυστραλιανός Οργανισμός Με-



σολάβησης και Διαιτησίας και ασχολήθηκε αποκλειστικά με το θέμα που είχε προκύψει στην Qantas.

Ο αυστραλιανός αερομεταφορέας αντιμετωπίζει εδώ και αρκετούς μήνες σειρά απεργιακών κινητοποιήσεων, στις οποίες συμμετέχουν μεταξύ άλλων πιλότοι και μηχανικοί. Οι κινητοποιήσεις των τελευταίων εβδομάδων στοιχίσαν στην εταιρία 68 εκατομμύρια δολάρια. Οι σχέσεις της διοίκησης με τους εργαζομένους επιδεινώθηκαν τον Αύγουστο, έπειτα από την ανακοίνωση ενός προγράμματος αναδιάρθρωσης της εταιρίας και ανάθεσης υπηρεσιών σε τρίτες εταιρίες. Τα συνδικάτα αντέδρασαν άμεσα, θεωρώντας ότι οι αλλαγές θα έχουν ως αποτέλεσμα την περικοπή θέσεων εργασίας. Πάντως, αναλυτές υποστηρίζουν ότι η καθήλωση των αεροσκαφών του εθνικού αερομεταφορέα στο έδαφος το Σαββατοκύριακο, θα μπορούσε να έχει σοβαρότατες επιπτώσεις στην οικονομία της χώρας.

# MAJESTIC TRAVEL

Το μεγαλύτερο Ελληνικό ταξιδιωτικό γραφείο



INTERNATIONAL  
DOMESTIC  
BOOKINGS

Lic. No 2TA002918

Ελαφονήσι, Κρήτη

Εκδίδουμε εμείς τα εισιτήριά σας, γι' αυτό το  
**MAJESTIC TRAVEL**  
είναι το διαβατήριό στις διακοπές σας!



ΝΙΚΟΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ & ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΠΑΝΤΑΖΗ  
405 Elizabeth Street, Surry Hills NSW 2010 (πάνω από το σταθμό του Σέντραλ)  
P. 9281 2288 • F. 9281 4410 • holidays@majestictravel.net.au